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Igreja Presbiteriana
do Brasil

PROTOCOLO No XLI

_______________________________
 Roberto Brasileiro Silva

Presidente do SC/IPB

Data: 14/07/2010

RELATÓRIO DA COMISSÃO:
COMISSÃO IX
Exame de Livros e Relatórios de Sinodos

Quanto ao documento 511.

Oriundo do(a):

Sínodo Piratininga.

Ementa:

Exame do Livro de Ata e Relatório do Sínodo Piratininga.

O SC/IPB - 2010 RESOLVE Aprovar os registros das Atas e os Atos do Sínodo
Piratininga, com as seguintes observações:

1- Na Ata da Reunião Extraordinária de 30.09.2006, página 3, linha 2, foi registrado de
forma incompleta o nome do Pb. José de Matos Gomes, conforme nota de rodapé
número 12.

2- Sugerir que em todas as Reuniões Extraordinárias seja transcrito o Termo de
Convocação das mesmas. 

3 - Estranhar que o histórico do Rev. Paulo Viana de Moura tenha sido anexado ao livro
de Atas  sem o devido registro em qualquer das Atas do Concílio supra citado, e
determinar que o referido histórico seja registrado em ata, conforme decisão do próprio
Sínodo de Piratininga. 

4 - Determinar que sejam feitas as devidas correções.

5 - Registrar voto de apreciação ao Sínodo de Piratininga pelo zêlo no trabalho.
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Sala das Sessões, 14 de Julho de 2010.

Relator: Rev. Ricardo Sergio Florindo
Sub-relator: Presb. Paulo Santos Terra Nova
Membros: Rev. Acácio Gonçalves, Rev. Alberto De Souza Júnior, Presb.
André De Oliveira, Presb. Antonio Oliveira Rodrigues, Presb. Claudio Santos
Dourado, Rev. Devanir Araújo Mendonça, Presb. Dioclecio Martins Duarte,
Rev. Eliézer Fernandes, Rev. Francisco Chaves dos Santos, Presb. Graziane
Valentim Da Silva, Rev. Ivan Ribas Moraes Da Silva, Presb. José Luiz De
Araújo, Presb. Júlio César De Alencar Bessa, Rev. Jupter de Oliveira
Carvalho, Rev. Laudemiro Pereira de Barros, Rev. Luiz Antônio Ferraz, Presb.
Luiz Carlos Pereira Valadares, Presb. Luiz Jorge De Oliveira Pinto, Rev. Luiz
Pereira da Silva, Rev. Marcelino Silva Oliveira, Presb. Marciano Pereira Da
Costa, Presb. Marcos Alves Da Silva, Presb. Odair Moraes Saldanha, Rev.
Paulo Fernando Oliveira Pena, Presb. Pedro Batista Gomes De Oliveira, Rev.
Pedro Cordeiro De Mira Junior, Rev. Ronildo Miguel Soares, Rev. Saul
Lafayette Formiga Filho, Rev. Willian Antônio Dos Santos.
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